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Ｐ72 下から 10 行目： 「$110 万×1/2＝＄55 万」→「$220 万×1/2＝＄110 万」 

   下から 9行目： 「$110 万×1/2＝＄55 万」→「$220 万×1/2＝＄110 万」 

   下から 8行目： 「＄110 万」→「220 万」 

 

P110 上から 1 行目： 「実効年金利」→「表示年金利」 

 

P139 上から６行目：「年次リース料」→「１万５，０００ドルの年次リース料」 

 

P142 上から２行目：「９％」→「8.99％」 

    下から６行目： 「１，８００万ドル」→「１８０万ドル」 

 

Ｐ262 上から２行目：「1,500 ドルと減価償却」→「1,500 ドル」、「前年」→「毎年」 

     上から３行目：「……生み出す。」の後に、次の文を追加。「税引前利益はすでに減価償却費を 含んでいる。」 

 

Ｐ282 表７．１ （１１）税引前利益の数値： マイナス符号を取る 

     「-30.00  -43.20  -85.32  -67.58  -30.54」 → 「30.00  43.20  85.32  67.58  30.54」 

 

P388 下から９行目：「小企業株式」→「長期社債」 

     下から４行目：「普通株式」→「大企業株式」 

 

P356 上から 2 行目： 「1 億円」 → 「１００万ドル」 

 

P489 下から７行目： 「１．５％」 → 「１５％」 

 

Ｐ508 上から６行目： 「第１節」 → 「第２節」 

 

P525 下から 7 行目： 「１，２００万ドル」 → 「１２０万ドル」 

 

P528 下から 16 行目（問題１２．１１）： 「０．２５％」 → 「０．２５」 

 

P529 上から３行目： 「株面」 → 「額面」 

 

Ｐ1034 上から１０行目： 「したがって、テスト・レストランの負の現在価値を差し引いた、コール・オプションの価値は 

１３３万７，７５７ドル（＝＄１，４５５，１９６－＄１１７，４３９）となる。」 

                   ↓ 

   「したがって、コール・オプションにテスト・レストランの負の現在価値を足した正味の価値は１３３万７，７５７ドル 

（＝＄１，４５５，１９６－＄１１７，４３９）となる。」 

 

Ｐ1339 上の表、「時間 1」の下、２行目： [1/S(0)]×[1+ i×(1/12)] → [1/S(0)]×[1+ *i ×(1/12)] 


